3 класс
Школа России
Входная контрольная работа 
Вариант 1
1.       Решите задачу:
Под одной яблоней было 14 яблок, а  под другой -  на 12  больше. Сколько всего   яблок было под яблонями?
 
2.       Решите примеры, записывая их столбиком:
93-12                              80-24
48+11                             16+84
62-37                               34+17
 
3.       Решите уравнения:
65-Х=58                            25+Х=39
 
4.       Сравните:
4см 2мм … 40мм
3дм 6см…4дм
1ч … 60 мин
 
5.       Начертите прямоугольник со сторонами 5 см и 2 см. Найдите периметр.
 
 




3 класс
Школа России


Входная контрольная работа 

Вариант 2
1.       Решите задачу:
В магазин в первый день привезли 35 курток, а во второй -  на 11  меньше.  Сколько  курток привезли в магазин за два дня?
 
2.       Решите примеры, записывая их столбиком:
52-11                              70-18
48+31                              37+63
94-69                              66+38
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3.       Решите уравнения:
Х-14=50                            Х+17=29
 
4.       Сравните:
5см 1мм…50мм               
2м 8дм…3м                      
1ч … 70 мин
 
5.       Начертите прямоугольник со сторонами 2 см и 4 см. Найдите периметр.
 


